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第34回 ACTIVE CREATORS
新進気鋭の若手デザイナーやクリエイターが新ブランドや新商品を多数発表しました。国内のバイヤーだけでなく、海
外のセレクトショップのバイヤーも注目するエリアとして開催しました。

第37回伝統とModernの日本ブランドフェア／第11回町工場NOW！／第17回SOZAI展
日本伝統の技や素材が光る「日本ブランドフェア」、「町工場NOW！」「SOZAI展」では、日本のものづくりに関心の高い熱
心なバイヤーとの活発な商談が行われました。

第17回 グランピングゾーン／第7回サウナフェア
衣・食・住からキャンプギアまで集める「グランピングゾーン」、サウナ本体や設備などサウナに関するあらゆる商品を発
信する「サウナフェア」では、幅広い商材の取扱いを検討する施設・住宅・商業施設の来場があり、多くの商談が行われま
した。

第17回リノベーションゾーン／第17回LIFE STYLINGS
インテリアから本格的なリノベーション提案まで、暮らし産業に向けた提案を行う企業が集まるエリア。
個性豊かな出展社が集まる、LIFE×DESIGNを特徴づけるエリアとして人気を集めました。













2,750(一社)白樺プロジェクト







 ポケットファン





来場者アンケート
期間　2025 年 2 月 12 日 ( 水 ) ～ 2 月 14 日 ( 金 )
場所　東京インターナショナル・ギフトショー春 2025 第 17 回 LIFE×DESIGN　LIFE×DESIGN アワード投票所　サンプル数 1287 件

あなたの主たる業態は？

来場の主な目的は？

貴社(店)の主要取り扱い商品は？

今までの来場回数は？

その他

情報収集など

38.18％

新規

仕入れのため

29.29％

既存取引先

からの招待 5.65％

商品開発のため

25.02％

その他
15.31% 小売 ・

専門店 ・

百貨店

35.27%

建築 ・
住宅関連

11.09%

メーカー

11.15%

通販 ・ 訪販 3.19%

ﾎﾃﾙ・ 旅館 ・ｽﾊﾟ・
温泉施設等 1.87%

商品ﾃﾞｻﾞｲﾝ企画 3.81%

報道 ・ 出版 0.25%

官公庁 ・ 団体 1.22%

卸売

13.49%

内装 ・ｲﾝﾃﾘｱの

発注のため　1.86％

輸出入商社 3.35%

本日の満足度は？

やや満足

41.72％

満足

35.85%

ご来場のきっかけは？

招待状

73.59%

出展社 ・

知人の招待

16.03%

その他 3.10%

2 ～ 3 回目

23.00%

4 ～ 9 回目

26.88%

はじめて

19.35%
10 回以上

30.77%

普通

28.69%

やや満足

36.89％

やや不満　0.88%

満足

33.55%

不満 0.00%

その他
7.95%

生活雑貨 ・

ｷｯﾁﾝ・ﾀﾞｲﾆﾝｸﾞ

25.15%

住宅設備 ・ 内外装材
ｴｸｽﾃﾘｱ・ｸﾞﾘｰﾝ・

8.72%

ﾌｧｯｼｮﾝ・ｱｸｾｻﾘｰ・

ｽﾎﾟｰﾂ用品 11.98%

食品 ・ 飲料 3.68%

文具 ・ 事務用品 ・
ﾉﾍﾞﾙﾃｨ 6.08%

伝統工芸品 ・

ｱｰﾄ・ｸﾗﾌﾄ 4.85%

香り ・ 理美容品 ・
健康商材 5.31%

ｲﾝﾃﾘｱ・ 家具 ・

照明 ・ﾌｧﾌﾞﾘｯｸ・

ｱｳﾄﾄﾞｱ

16.34%

ﾍﾞﾋﾞｰ・ｷｯｽﾞ・ｷｬﾗｸﾀｰ・
ﾍﾟｯﾄ用品 9.95%

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 7.28%



本日のこれまでの感想は？

新しいｱｲﾃﾞｱ

が見つかった

16.77%

仕入れたい

商品があった

13.09%

仕入れの

参考になった

16.30% 気になる商品

があった

53.84%

決定権

はない

14.76%

検討ﾒﾝﾊﾞｰとなる

22.53%

絶対的な

決定権がある

24.22%

見ごたえのあったフェアは？（複数回答可）
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LIVING & DESIGN 2025

町工場 NOW!

伝統と Modern の日本ブランドフェア

アクティブデザイン & クラフトフェア 324 人

23 人

24 人

285 人

98 人

200 人

134 人

49 人

50 人

44 人

7人

あなたの仕入れに関する決定権は？

「LIVING & DESIGN」をご覧になった理由は？

その他

37.27%

ｻｳﾅｸﾞｯｽﾞ

仕入れ ・

開発のため

24.53％

温浴施設への

導入のため

8.39%

ｻｳﾅ導入を検討

しているため

9.63％

次回出展の

ための下見 4.20%

気になる出展社が

いたため

22.35%

ｲﾝﾃﾘｱの仕入れ ・

商品開発のため

49.75%

次回出展の

ための下見

6.52%

その他

13.11%

大阪開催時から来場

していたため 4.03%

ｻｳﾅに関する
ｲﾍﾞﾝﾄ開催

のため
13.66％

44 人

ある程度の

決定権がある

38.49%

ｺﾝﾄﾗｸﾄ案件の

商談のため

6.55%

　「サウナフェア」をご覧になった理由は？

189 人

41 人
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